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للفترة الأولىالثانيالفرض المحروس 

حیث:Pxنعتبر كثیر الحدود
  3 22 3 11 6P x x x x    

1       2 1 2 3P x x x x   

المعادلة ) حل في 2  0P x 

) استنتج مجموعة حلول المعادلة :3   3 2
2 ln 3 ln 11ln 6 0x x x    

3استنتج مجموعة حلول المعادلة :)4 22 3 11 6 0x x xe e e    

كما یلي:المعرفة علىfنعتبر الدالة 
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 C المنحني الممثل للدالةf   في معلم متعامد و متجانس
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.وعندعندf-ب
1yاللذین معادلتاهما على الترتیب2و1-ج x  َ1وy x  Cعندوعند.
-د C12و.
fبین أن الدالة -.أ2

علىfادرس تغیرات الدالة -ب 0;.
، المماس للمنحني1،2.ارسم3 C ثم المنحني0فاصلتها عند النقطة التي ، C.
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-ج 1و 21اللذین معادلتاهما على الترتیبy x  َ1وy x  Cعندوعند.
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 1 1ذو المعادلةy x  مقارب مائل لـ C عند.
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 2 1ذو المعادلةy x  مقارب مائل لـ C عند.

-د C 1و 2.
)نحسب الفرق  )f x yو ندرس إشارته

لدینا : من xمن أجل كل    2
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ومنه  C 1 عند
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ومنه  C 2 عند
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 ،xمن xمن أجل كل   : و لدینا
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fو منه الدالة 

علىfةدراسة تغیرات الدال-ب 0;.
حیث : قابلة للإشتقاق على fالدالة 
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متزایدة تماما على المجال fومنه الدالة  0;
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المعادلة ) حل في 2  0P x 

  0P x      معناه     2 1 2 3 0x x x   
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ج مجموعة حلول المعادلة :ا) استنت3   3 2
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0xمن أجل   و بوضعln x X: یؤول حل هذه المعادلة الى حل الجملة
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